Publieke consultatie voor het natuurbeheerplan ‘Postelse Natuurgebieden’.
Vanaf donderdag 8 december 2022 tot en met zaterdag 7 januari 2023 loopt er voor het natuurdomein ‘Postelse Natuurgebieden’ een publieke consultatie over een ontwerp van natuurbeheerplan. Het huidige ontwerp omvat enkel gebieden die ten zuiden van de E34 gelegen zijn, vooral in Mol-Postel, een beperkte oppervlakte situeert zich in Retie en Arendonk. 
De krachtlijnen van de algemene landschapsvisie voor het beheerplangebied zijn:
· Sterke verhoging van de ecologische waarde, in het bijzonder de realisatie van de instandhoudingsdoelstellingen (Natura 2000) en bosuitbreiding.
· Herstel van de natuurlijke waterhuishouding
· Behoud van erfgoedwaarden en verhoging landschappelijke waarde.
· Voorzien van voldoende ruimte voor zachte recreatie.
Daarbij wordt nagestreefd deze krachtlijnen te combineren en in de mate van het mogelijke te versterken. Dit is echter niet altijd realistisch waardoor in bepaalde deelgebieden gefocust wordt op één of twee van de krachtlijnen. Waar mogelijk wordt alleszins ingezet op synergiën.
Met haar bosuitbreidingsplan “Meer bos in Vlaanderen” ambieert de Vlaamse Regering tegen 2024 4.000 ha extra bos te realiseren. Verder worden de voorbereidingen getroffen voor de realisatie van 10.000 ha extra bos tegen 2030. Dit vraagt cruciale engagementen en grote inspanningen. Daarnaast legt het Vlaams regeerakkoord 2019-2024 sterkt de nadruk op het verhogen van onze weerbaarheid tegen droogte, onder meer via circulair waterbeleid en de actieve inzet van een veerkrachtige ruimte met (extra) natuur om de klimaatverandering te milderen (het zogenaamde ‘Blue Deal -programma, de strijd tegen droogte en waterschaarste’). Bossen, moerassen, meanderende rivieren en graslanden houden immers koolstof vast en bufferen wateroverlast, droogte en hitte-effecten. Daarom kiest de Vlaamse regering ervoor gezonde ecosystemen te herstellen door het versneld realiseren van een sterk samenhangend geheel van natuur-, bos- en valleigebieden, die kwaliteitsvol ingericht worden. 
Beide beleidslijnen van het Vlaamse beleid worden vertaald in dit beheerplan.  De volgende jaren wordt in het kader van de Blue deal de ontwatering van bepaalde zones stopgezet zodat regenwater langer in het gebied kan blijven en her en der herstellen we het microreliëf. Op enkele locaties wordt heide of moeras hersteld. Akkers worden omgevormd tot inheems loofbos, bloemrijk hooiland en kruidenrijke akkers. 
Qua zachte recreatie breiden we de wandelmogelijkheden gevoelig uit met enkele nieuwe wandelwegen, een semiverharde wandellus vanaf de abdij van Postel die het jaar rond bruikbaar is voor rolstoel, rollator en kinderbuggy, uitkijkpunten, een struinzone en een losloopzone voor honden. De principes van dit recreatieve medegebruik zijn terug te vinden in dit beheerplan, een nieuwe toegankelijkheidsregeling voor alle ANB-domeinen wordt nog opgemaakt en een publieke consultatie hierover volgt in 2023.

Ieder die dit wenst, kan het volledige ontwerp van het natuurbeheerplan online consulteren via deze link https://www.natuurenbos.be/natuurbeheerplannen-inzien/natuurbeheerplannen-in-publieke-consultatie. Tijdens de periode van de publieke consultatie kan je opmerkingen en bezwaren overmaken aan het Agentschap voor Natuur en Bos, Lange Kievitsstraat 111/113 bus 63, 2018 Antwerpen, ter attentie van Tim Audenaert.
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